
M.J.D. GOVT. COLLEGE TARANAGAR, CHURU 

STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT 

NO. Of Response: 37 (ofMine) 

1. How do you rate the overall academic experien ce at college? 

VERY GoOD 
31% 

(SESSION 2021-22) 

EXCELLENT 
42% 

Other 
27% 

GOOD 
24% 

ed1ec 

2. How timely was the course completion in relation to the planed schedule? 

on time Ivery timely delayed I very delayed 

GOVer 

Verificd 

POOR 
3% 

(nanyl 
Abeuces 



3. How conducive is the college environment and infrastructure for your academic 
growth and development? 

C 

very unconduclve 

SUGGESTIONS: 

Very satisfied 
16% 

4. How satisfied are with quality of teaching and learning in your course? 
Dis satisfied Very Dissatisfied 

13% 

Well develop sports ground. 

un conducive very conducive 

Governm 

1% 

3% 

Verified 

49% 

The number of teaching staff for all subjects should be increased. 
The Availability of Reference books in library should be increase. 

Je6puee 

conducive 

Activities regarding green campus, herbal and botanical garden should be 
promoted. 

Satisfied 
68% 

Various workshop and seminar organize for carrier guidance. 
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